
内容即货架
生态新坐标
快手大服饰行业数据洞察











37.8% 39.9% 40.3% 40.8%
36.3% 35.9% 35.7% 35.4%

17.5% 13.9% 11.4% 10.2%

9.9% 9.3% 9.0% 8.7%

12.4% 17.4% 22.9% 25.3%

26.5% 27.7% 28.1% 29.1%

10.0%

10.3%
9.9%

10.0%

9.9% 10.0% 10.0% 10.2%

9.0%

8.5%
6.7%

6.1%

5.7% 5.8% 6.0% 6.1%
5.7%

4.3% 3.6% 3.0%
5.5% 5.1% 4.9% 4.7%

5.7% 5.2% 4.6% 5.8%
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快手服饰人群 其他服饰人群















快手独占服饰用户 抖音独占服饰用户 小红书独占服饰用户







服饰消费者-其他平台用户 服饰消费者-快手用户













朋友推荐

限时折扣

会员体系

平台信任度

内容吸引

直播间专属优惠

信任主播推荐

平台售后与物流

折扣/优惠力度

用户好评率高

品牌意向与偏好
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